

Презентация на тему :
**«Государственные символы
РФ»**

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ СИМВОЛЫ Р

Каждое государство имеет свои государственные символы. Они олицетворяют систему государственных, социальных, духовных ценностей общества, сложившиеся в нем обычаи и традиции.



Герб-главный символ государства.

В конце 15 века
первый государь
объединенной Руси
Иван 3 создает
общегосударствен-
ную печать.
Символика
Российского
державного герба
ведет начало от этой
печати.



*В 17 веке двуглавый орел
становится главной
эмблемой
российского
государственного герба.*

*«Двуглавый орел»-
символ вечности
России,
символ глубокого
уважения
своих исторических
корней
и национальной
истории.*

*Две головы орла напоминают
об необходимости
для России
заботиться об обороне
со стороны Запада и Востока,
а три короны над ними,
скрепленные единой лентой,
символизируют кровное
братство и единую историю
трех восточнославянских
народов- русских,
украинцев и белорусов.*

«Скипетр и держава» в когтях Орла- образное выражение незыблемости государственных устоев, нашего Отечества.

Таким образом, на своих могучих крыльях двуглавый Орел держал Россию до 1917 года. В 1917 году вместе со старым миром уничтожались его образы, символы.





Герб РСФСР-
первый советский
герб- был принят на
5 Всероссийском
съезде Советов
10 июля 1918 года.

Государственный герб России

Указом Президента России 30 ноября 1993 года введен государственный герб- двуглавый орел, рисунок которого выполнен по эскизам герба Российской империи.



Государственный флаг России



Государственный флаг Российской Федерации – ее официальный символ представляет собой прямоугольное полотнище из трех равновеликих горизонтальных полос: верхней- белого, средней- синего, нижней- красного цвета.

Белый цвет- благородство и откровенность.

Синий цвет- верность, честность, целомудрие.

Красный цвет – мужество, смелость, великодушие.

Надругательство над государственным Флагом Российской Федерации является преступлением. Наказание предусмотрено законом.

Государственный гимн России

Гимн – торжественная песня, принятая как символ государства, или социального единства.

С 2000 г. в нашей стране утвержден гимн на музыку Александрова, а новые слова написал поэт С.В.Михалков.

Россия — священная наша держава,
Россия — любимая наша страна.
Могучая воля, великая слава —
Твоё достоянье на все времена!
Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!



Испытывать патриотические чувства, значит гордиться достижениями своей Родины, делать все возможное для сохранения культурных и нравственных традиций и особенностей страны и народа, к которому принадлежишь.

Славься, Отечество наше свободное!

